



# «На Мурмане снимается кино»



викторина



**Назовите город  
Мурманской области, в  
котором знаменитый  
кинорежиссер  
Александр Роу снимал в  
1938 году кадры для  
первой полнометражной  
отечественной картины-  
сказки «По щучьему  
веленью» ?**

**Апатиты**

**Фраза из фильма «Морозко»:  
«Тепло ли тебе, девица?» была ох  
как актуальна, - с улыбкой  
вспоминала потом актриса,  
сыгравшая главную роль  
Наталья Седых . Был сильный  
мороз. Мёрзла я страшно!  
Особенно когда сидела под ёлкой.  
В каком заполярном городе  
снималась эта сцена?**

**Оленегорск**





**Фильм «Ночь перед Рождеством» по одноимённой повести Гоголя снимали в Заполярье в поселке «13 километр». Для массовки колядующих девчат и парубков выбрали студентов располагавшегося неподалеку училища и местную молодежь. Чтобы согреться в тридцатиградусный мороз, ребята постоянно катались на санках и играли в снежки, а операторы ловили момент— вот и получились рождественские гуляния живыми и задорными! Кстати, знаменитая метель тоже была настоящей. Недалеко от какого города снимали это кино?**

**Кировск**

Эту киноповесть о молодых покорителях Арктики снимали и на Кольском полуострове, и на Рыбачьем, и на Кильдине. В фильме есть опасности, приключения, смелые поступки, драматизм нелёгкой борьбы со стихией. Но главное в нём — знакомство с живыми, обаятельными людьми. Напишите его название.

«Семеро смелых»





**В приключенческом фильме  
“Смок и Малыш”, снятом  
в 1975 году по мотивам романа  
Джека Лондона, наши северные  
горы показаны во всём своем  
великолепии: как заснеженные  
зимние, так и летние с  
расщелинами и ущельями.**

**О каких горах идет речь?**

**Хибины**

**Фильм «Включите северное сияние» повествует о мальчишке Коле и его друзьях, которые своими необдуманными поступками вызвали большой переполох. В каком посёлке Мурманской области проходили съёмки этого фильма ?**

**Мурмаши**



«Командир счастливой  
«Щуки»" — героическая,  
приключенческая кинолента  
1973 года о моряках-  
подводниках во время Великой  
Отечественной войны. Съёмки  
картины проходили в городе,  
расположенном в Мурманской  
области. Именно в этом городе  
располагалась база подводных  
лодок во время Великой  
Отечественной войны. Назовите  
его.



**Полярный**

Стена этого дома была  
показана в одном очень  
известном фильме.  
Как называется этот фильм ?

**«72 метра»**





Хотя действие по сюжету ленты происходит в Финляндии, военная драма Александра Рогожкина «Кукушка» целиком снималась в Мурманской области. Здесь, в тундре Кольского полуострова, мы нашли свою Лапландию. Страну мертвых, где смешались кельты, норманны, саами», — отмечает сам режиссер. В каком городе снимали этот фильм?

«Кандалакша»

**Получив распределение на Северный флот, этот писатель отправился на службу и в 1976 году получил должность начальника химической части подлодки 31 дивизии. Будущий писатель обрел бесценный опыт, прожив в поселке Гаджиево, походив на ракетных атомных подлодках и став участником 12 боевых операций. По мотивам его произведений сняли фильм «72 метра».**

**Александр Покровский**



Назовите фильм американского режиссера Ренни Харлина о туристической группе студентов, погибших при невыясненных обстоятельствах . Съемки фильма, основанного на реальных событиях, проходили в Хибинах (Мурманская область), недалеко от Кировска - в долине озера Малый Вудъявр, на перевале Кукисвумчорр и руднике Кировский



**"Тайна перевала Дятлова"**

На Мурмане опять снимается кино! Режиссер Роман Каримов снимет в Заполярье триллер о Кольской сверхглубокой скважине.

В 1984 году на глубине более 12 километров были записаны необъяснимые звуки, похожие на крики из множества голосов - рассказывают продюсеры о сюжете картины. После этих событий объект закрывают. Небольшая исследовательская группа вместе с главной героиней фильма в исполнении актрисы Милены Радулович отправляется под землю, чтобы узнать, какую тайну скрывает глубочайшая скважина в мире. То, что они обнаруживают, оказывается величайшей угрозой в истории.



**Kola Superdeep Borehole**